itas
$$$§f o P.g,% % D,OLNY
k3 =
E Tad )9 SLASK
| 2.1 a
N
9&_ * & Wojewddzki Szpital Psychiatryczny
?to,-?wn§ w Ztotoryi NVVC.69.54.2018.24.QMS
tel.: 76 877 93 00; fax: 76 878 44 34
ul. Szpitalna 9 e-mail: sekretariat.wszp@gmail.com
59-500 Ztotoryja NIP: 694-13-68-014; REGON: 001016173
Ztotoryja, dnia 15 wrzes$nia 2020r.
L.dz./ZP/214/1297/2020

Wyjasnienie tresci Zaproszenia

Do wiadomosci uczestnikow przetargu pn.:
»Dostawa zamglawiacza wraz z plynem
do Szpitala w Zlotoryi”

WYJASNIENIE TRESCI ZAPROSZENIA

Zawiadamia si¢, ze w dniu 14 wrzes$nia 2020r, wplynety wnioski o wyjasnienie tresci Zaproszenia do
sktadania oferty cenowej na zadanie pod nazwg "Dostawa zamglawiacza wraz z ptynem do Szpitala
w Ztotoryi" dotyczace ponizszych zapytan:

WNIOSEK NR I:
Pytanie 1:
Pak. nr 1 - Zamglawiacz
Prosimy o potwierdzenie, ze Zamawiajacy dopusci do oceny urzadzenie, ktore jednorazowo

moze zdezynfekowa¢ maksymalnie 40m3, osiggajac pelne spektrum bodjcze w jednorazowym
procesie.

Odpowiedz:
Tak. Zamawiajacy potwierdza dopuszczenie urzadzenia o powyzszych parametrach.

WNIOSEK NR I1:

Pytanie 1:
Wzor umowy

Czy Zamawiajacy dopuszcza mozliwos¢ dodania w § 2 wust. 3 o tredci
,,3. Zadna ze Stron Umowy nie bedzie odpowiedzialna za niewykonanie lub nienalezyte wykonanie
zobowiazan wynikajacych z Umowy spowodowane przez okoliczno$ci nie wynikajace z winy danej
Strony, w szczegdlnosci za okolicznosci traktowane jako Sita Wyzsza.

Odpowiedz:
Nie. Zamawiajacy nie wyraza zgody na zmiany tresci umowy.

Pytanie 2:

Czy Zamawiajacy dopuszcza zmiang § 11 poprzez dodanie zdania drugiego o tresci: ,,Przed
wdaniem si¢ w spor sagdowy strony zobowigzujg si¢ do przeprowadzenia negocjacji w celu jego
ugodowego zatatwienia”.

Odpowiedz:
Nie. Zamawiajacy nie wyraza zgody na zmiany tresci umowy.



